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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE UM PONTO DOIS 
 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da sala virtual do 

Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso 

de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros presentes: 

Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Núbia 

Alves de Souza Nogueira e o discente Arthur Diniz de Araújo Silva. Em seguida o Professor Luís Henrique 

colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros. A pauta proposta continha os seguintes 

pontos: Ponto 1: Análise e aprovação de Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado I dos discentes Aida Viviane da Silva e Igor Lima Morais; Ponto 2: Análise e aprovação de 

certificados para validação de Atividades Complementares.  

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Discussão do Ponto 1: O professor Luís Henrique sugeriu votar em separado a documentação de cada aluno 

e todos concordaram. Desse modo, o professor Luís Henrique apresentou, inicialmente, a documentação da 

discente Aida Viviane da Silva. O professor Wendel sugeriu conferir se o supervisor do estágio tinha 

formação em Engenharia Civil. O professor Luís Henrique conferiu e constatou que a formação do 

supervisor do estágio é em Engenharia Civil. Não havendo discussão, a documentação do Estágio 

supervisionado da discente Aida Viviane da Silva foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade, o professor Luís Henrique apresentou a documentação do Estágio Supervisionado do 

discente Igor Lima Morais. O professor Luís Henrique comentou que o discente está matriculado nas 

disciplinas do período 2021.2 em regime domiciliar e que é necessário retomar ao regime presencial para 

iniciar o estágio presencial. Além disso, o professor Luís Henrique chamou a atenção quanto ao conflito de 

horário do estágio com as disciplinas matriculadas no período 2021.2. O representante discente Arthur Diniz 

sugeriu alterar a data de início do estágio para o semestre 2022.1, pois resolveria o problema de choques de 

horários e também do regime domiciliar que o discente Igor se encontra no período 2021.2. O professor Luis 

Henrique sugeriu aprovar a documentação do estágio do discente Igor Lima Morais com a alteração da data 

para o período 2022.1. Os professores Arthur Gomes, Wendel e Núbia, e o discente Arthur Diniz 

concordaram com a sugestão realizada pelo prof. Luís Henrique. Não havendo discussão, a documentação 

do Estágio supervisionado do discente Igor Lima Morais foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 2: O professor Luís Henrique apresentou os certificados submetidos pelos discentes 

Valdeir Carlos Araújo de Medeiros e Yuri Eduardo Santana da Silva.  Após avaliação de cada certificado, o 

ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais membros do Colegiado. 
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